



圖◎吳志行、老妖；文◎吳志行、邱志華

上海自行車展後，凱路仕丟出一個「總獎金近百萬」的爆炸性新聞，在2012下半年分別在廣州、鄭州、濟南、昆明等地舉辦四站「凱路仕杯」自行車聯賽，一時成為微博轉發的熱門消息，也成為車友茶後漫談的話題，其中聯賽積分冠軍獎金高達人民幣十萬元，也吸引凱路仕車隊、騷馳車隊、攻隊、艾維美瀛 LAPIERRE 車隊、UCC 車隊等中國頂級業餘車隊悉數參與，把賽事推向高峰。

中國自行車賽事逐年增加，市場也同樣在成長，越來越多成車以及零件廠商不斷增加運動行銷的預算，增加曝光率，增加與車友的面對面溝通，瞭解他們的需求以及使用習慣。本次高規格的獎金也吸引零件商的支援，久裕、建大、維樂、彥豪、信隆、隆達、萊斯克、元渝、WTB、桂盟等廠商，難能可貴的是，首次引入戶外知名品牌 KAILAS 的參與，也加深戶外用品與自行車之間的聯繫。而素有「亞洲車神」之稱的廖武雄也帶領著他的團隊前往鄭州，上演一場精彩的極限表演。

## 廣州站

6月24日，2012「凱路仕杯」中國山地車自行車聯賽在廣州大學城體育中心自行車館外啓動，比賽分為體驗組、男子普通組、女子組、男子公開組、大學生團體組共五個組別。男子普通組方面，中國艾維美瀛 LAPIERRE 車隊的漆懷能以



▲KMC繼續鼎力支持賽事，為到場車友免費保養鏈條。



▲TEKTRO彥豪也到場為車友免費檢修油壓碟刹。

14.77km/h 的平均速度首個衝線，HARVIA 單車聯盟的彭劍輝和東莞騎樂自行車隊的周明林緊隨其後獲得二、三名。

公開組的比賽安排在下午，經過 1 小時 16 分的角逐，封寬傑以領先他哥哥封寬高 4 分 32 秒的驚人優勢獲得公開組冠軍。UCC 環球俱樂部的陸正虎以半分之差落後封寬高，獲得季軍。而女子組冠軍則毫無懸念地由「山地一姐」中國艾維美瀛 LAPIERRE 車隊的鄧湖平奪得，UCC 環球俱樂部的陳麗娟和張曦滄分獲亞軍和季軍。



▲從林中穿出便遇上二十多釐米深的水潭。



▲在泥濘的小道過彎，偏擺的後輪也考驗著選手的心理素質和技術水準。



▲凱路仕聯賽發起人鄧永豪董事長在新聞發佈會上講話。



▲這個陡坡徒手攀爬還時常打滑，要扶著旁邊的樹幹才能勉強前行，可苦了還要推車的選手。



▲男子公開組頒獎，凱路仕董事長鄧永豪頒獎給臺上選手。



▲臺灣LASCO的賴郁屏小姐正在為車友展示新款山地車大齒盤。



▲CRONUS鄭州站賽事位於黃河邊上的綠源山水生態園舉行。



▲左起：凱路仕內銷總經理曾新輝、河南凱路仕分公司總經理劉付超以及董事長全國賓。



▲TRIACE車隊封寬高一騎破浪，排出高高的浪花，最終獲得冠軍。



▲凱路仕內銷總經理曾新輝對鄭州的比賽場地感到非常滿意，環境宜人。



▲艾維美瀛LAPIERRE車隊普學金帶領車隊穿越水坑。

## 鄭州站

7月22日，凱路仕挾持豐厚的獎金，戰火蔓延至鄭州，戰場則位於黃河邊上的而綠源山水生態園。

備受矚目的當然是具有高額獎金的男子公開組比賽。廣州站獲得冠亞軍的封氏雙兄弟更是志在必得，TRIACE車隊派出了強大的陣容保駕護航，將會與艾維美瀛LAPIERRE車隊短兵相見；而CRONUS車隊也派出三位主力進行衝擊獎牌榜；當地豪強KELLYS車隊也在伺機尋找機會，期待有所斬獲。賽事早早就得出結局，TRIACE車隊牢牢地控制著賽場的節奏，包攬前三名，總成績積分更是壟斷前三名，成為賽事最大贏家。



▲CRONUS車隊李雲峰快速穿越泥坑。